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„Te vagy-e az Eljövendő, vagy mást várjunk?” Lukács 7,19

A hosszadalmas várakozás bizony, egy idő után lehet fárasztó, vagy éppen elbizonytalanító hatású.
Bár most itt,  a negyedik gyertya lángjánál már érezzük, közel a cél, figyelnünk kell,  mégis éppen
ennek a vasárnapnak az üzenete szól arról a már lassan kétezer éves várakozásról, ami kapcsán bizony,
sem a napot,  sem az órát nem tudjuk. Még akkor is,  ha úgy érezzük, az Isten országának várása
életformánkká lett, fontos belátnunk, hogy hitünkben jelen van a bizonytalanság.

A mai újszövetségi szakaszban arról a Jánosról olvasunk, akinek születéséről szólt a múlt vasárnapi
igehirdetés:  ő  a próféta  akinek fő szolgálata  az volt,  hogy a Messiás útjának előkészítője  legyen.
Olvassuk  róla,  hogy már  magzatként  felismerte  Jézus  érkezését  (Lk)  majd  saját  tanítványai  előtt
bizonyságot tesz az Isten Bárányáról, aki elveszi a világ bűneit (Jn), s tudja, hogy inkább neki volna
szüksége a Jézus keresztségére, mint Jézusnak az övére (Mt-Mk-Lk). János biztos Jézus kilétében. De
mégis itt találunk egy kérdést, ami kételyt fogalmaz meg.

Sokszor  úgy  gondolkozunk:  a  hit  és  a  kételkedés  nem férnek  meg  egymás  mellett.  Aki  hisz,
nincsenek kérdései, mindent elfogad úgy, ahogy van. Ez most itt téves útnak tűnik. Sőt, az a lehető
legrosszabb, ha valakiben a hit  dolgai kapcsán nincsenek kérdések! Ha a kérdés kikívánkozik, azt
mutatja,  hogy van érdeklődés Isten dolgai iránt,  van,  ami foglalkoztat,  ami nyugtalanít.  Élet-jelek
ezek! János szívében volt kérdés, amit a legjobb helyre intézett. Jézushoz küldte tanítványait Heródes
börtönéből:  Te vagy-e az eljövendő, vagy mást várjunk? Egy célja volt csupán eddig, hogy az Isten
Fiának érkezését készítse, lássa. Ez nem változott – ez kérdéséből kiderül. Ez a nagy cél, melyben mi
is azonosulhatunk János kívánságával: Istent keresni, őt megtalálni és akit és amit megígért, annak
áldásában részesülni. E mostani adventi időben úgy érkezni az ünnephez, hogy az Úr teljes kegyelme
töltsön be bennünket, hogy rátalálhassunk az Eljövendőre.

A feltett kérdés ebben segít: mint út közben útba igazítást kérni. Kérdések nélkül a lelki úton is lehet
egy helyben állni, nem haladni sehová: célba biztos nem érünk. Lehet bolyongani az ismeretlen utakon
– hol közelebb, hol távolabb a céltól. De a pontos megérkezéshez szükség van az útba igazításra. Ezért
fontos a kérdés és a válasz is, amely érkezik: Jézus a kérdezőt, a cél felől érdeklődőt nem hagyja
válasz nélkül: szól az Ige, mely leleplezi a Messiás működését – még ha János nem is egészen azt
várta, amit Jézus hozott, most már tisztán látja Őt. Így halljuk mi is Jézus szavát, ami utat mutat mai
kérdéseink között, a hit útján. Szól az Ige, hogy elérjük a célt, a várakozásunk beteljesülhessen. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Köszöntjük szeretettel 70. születésnapja alkalmából Bóka Sándorné Bedő Erzsébet testvérünket! Is-
ten áldását kérjük életére és szolgálataira!

2. Alkalmaink
Délután 16 órakor a tordasi gyertyagyújtáson szolgál a gyüleke-
zet:  kicsinyek és nagyok együtt.  Szeretettel  várunk mindenkit!
Szerdán 16 órakor készítjük el a karácsonyi csomagokat a szolgá-
ló testvérek segítségével. Csütörtökön 17 órakor a konfirmandu-
sokkal készülünk az ünnepre, pénteken délelőtt pedig idős testvé-
reinket látogatjuk meg. December 24-én Szenteste 16 órakor ün-
nepi  istentiszteletet  tartunk hittanosok szolgálatával.  December
25-én vasárnap és 26-án hétfőn 10 órai kezdettel ünnepi úrvacso-
rás istentiszteleteink lesznek. Legátus is érkezik közénk: Ótott-
Kovács Zalán I. éves teológus hallgató. Az év fordulóján is a szo-
kott rendben tartjuk alkalmainkat. 24-én és 25-én a templomban,
a többi alkalommal a gyülekezeti házban leszünk.



3. Iratterjesztésünkben megtalálhatóak karácsonyi és újévi kiadványaink. Megtalálhatók a Vetés és
aratás, a Presbiter, a Csendes Percek és a Karakter magazin legújabb számai és a Reformátusok Lapja
összevont, idei utolsó száma is. Jó néhány ajándéknak való lelki kiadvány, valamint a Presbiteri szö-
vetség gondozásában megjelent könyvek is megvásárolható.

4. Előkészületben van a jövő évi takarítási rend. Nagyon köszönjük a helytállást testvéreinknek, akik
ebben az esztendőben is vállalták ezt a szolgálatot! A napokban lehet még jelezni ezzel kapcsolatosan:
jelentkezni vagy éppen letenni a szolgálatot.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


